

Erratum

Cyclometallated complexes of Pd(II) with the diphosphines *trans*-Ph₂PCH=CHPPh₂, *cis*-Ph₂PCH=CHPPh₂ and Ph₂P(CH₂)₄PPh₂. The X-ray crystal structure of [$\{\text{Pd}[2,4\text{-Me}_2\text{C}_6\text{H}_2\text{C}(\text{H})=\text{NCy}]\}_2(\mu\text{-Ph}_2\text{P}(\text{CH}_2)_4\text{PPh}_2)(\mu\text{-Cl})_2$] (*Journal of Organometallic Chemistry*, 448 (1993) 233–239)

J.M. Vila, M. Gayoso, A. Fernandez, N.A. Bailey and H. Adams

The correct formula for the compound in the title should read [$\{\text{Pd}[2,4\text{-Me}_2\text{C}_6\text{H}_2\text{C}(\text{H})=\text{NCy}]\}_2(\mu\text{-Ph}_2\text{P}(\text{CH}_2)_4\text{PPh}_2)\text{Cl}_2$].